

«Постановлен приговор в отношении уроженца Акбулакского района, причинившего тяжкий вред здоровью человека, повлекший по неосторожности смерть потерпевшего».

Оренбургским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 28-летнего жителя Акбулакского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В суде установлено, что в начале октября 2021 года между подсудимым и его другом при употреблении спиртного возникла ссора, в ходе которой злоумышленником были нанесены многочисленные удары потерпевшему в голову. Последний, от полученных травм скончался на месте.

Подсудимый вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год.

Приговор в законную силу не вступил.